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Neodgovorno ponašanje pešaka navuklo je bes vozača u Berkovićima, kao i onih koji prolaze
kroz Berkoviće regionalnim putem, koji tvrde da građani više uopšte ne gledaju kako ni gde
prelaze put i kako ne koriste trotaoar i pješačke prelaze iako postoje.Posebno je opasna dionica
od Osnovne škole do dvorane,gdje iako postoji trotoar veoma mali broj pješaka ga koristi.

      
  

  

Ili je stvar navike ili nekultunog ponašanja, takvi pješaci stvaraju velike probleme u saobraćaju.
Ogorčeni vozači tvrde da nisu jednom bili u prilici da uleću u suprotnu traku kako bi izbegli
nekog pešaka, koji u poslednji momenat istrči ispred vozila i napravi opšti haos.Ovo se
najčešće događa kada grupe učenika dolaze u školu i odlaze iz škole kućama ili u
dvoranu.Jedan dio učenika kreće se trotoarom, a veći dio suprotnom stranom gdje nema
trotoara i gdje nije predviđeno za pješake.

  

  

Nije mi se jednom dogodilo da mi neki pešak iskoči ispred auta ne hajući uopšte da li mogu da
ga izbegnem. Ne samo što tada ugrožava svoj život, već i moj, ali i drugih vozača, koji se tu
zadese. Problem je što pešaci uopšte ne gledaju gde prelaze i što zauzmu čitav put, a posebno
je opasno dječije gurkanje kada su u većoj skupini-ističu mnogi berkovićki vozači.
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U policiji upozoravaju da većina pešaka ne poštuje saobraćajne propise, zbog čega ugrožavaju
ne samo svoj već i živote drugih. Ističu da postoje brojni primeri nemara pešaka koji su za
posledicu imali povređivanje ili smrt neke osobe u Republici Srpskoj. Dodaju da su u prošloj
godini kažnjena 3.564 nesavesna pešaka uglavnom zbog prelaženje puta mimo semafora ili
pešačkog prelaza, što je u proseku deset osoba dnevno.

  

  

U jednoj od brojnih policijskih akcija u prošloj godini od 924 kontrolisana pešaka prekršaj je
počinilo čak njih 867, što je skoro 94 odsto ukupnog broja kontrolisanih. Ovaj podatak ukazuje
da se pešaci ponašaju neodgovorno, a najviše zbog činjenice da ranije nisu kažnjavani, pa su
uvereni kako policija toleriše njihove prekršaje, što nije tačno - navode u MUP-u RS.

  

Opština Berkovići  nije odgovorna  za sadržaj komentara ! Svi uvredljivi komentari će biti 
obrisani.
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